



Женская жестокость

14 января 2011 года **Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР** окончено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления предъявлено 21-летней жительнице города Камбарка Анне П.

В ходе предварительного следствия установлено, что потерпевший проживал один в квартире, злоупотреблял спиртными напитками, нигде не работал и существовал на случайные заработки.

Среди знакомых хозяина квартиры к несчастью для него была девушка Анна, которая также злоупотребляла спиртным и состояла на учете у врача-нарколога с диагнозом алкогольная зависимость. Девушка отличалась буйным характером и вспыльчивостью. Кроме того, она была осуждена ранее к условному сроку за совершение грабежа и нанесение побоев.

В октябре 2010 года в ходе распития спиртных напитков между девушкой и хозяином квартиры произошел конфликт, который возник в результате того, что он предложил ей вступить с ним с половую связь. Девушка на это предложение отреагировала совершенно неадекватно и умышленно нанесла мужчине множество ударов руками, ногами, от чего он упал на пол.

После того, как он принял попытку подняться с пола, Анна нанесла потерпевшему удар по голове стеклянными бутылкой и банкой. Затем взяла вилку и воткнула ее мужчине в промежность. После чего девушка, схватив нож, ударила потерпевшего в область головы, грудной клетки и другие части тела. Потом она ушла в другую комнату квартиры, где продолжила употреблять спиртные напитки.

Через некоторое время Анна услышала хрип хозяина квартиры и предположила, что последний еще жив. Тогда девушка взяла другой нож, вошла в комнату, где находился истекающий кровью мужчина, и хладнокровно перерезала ему горло.



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР жестокой девушке предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За содеянное Анне грозит до 15 лет лишения свободы.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677234>